

Péter pünkösdi beszédében így szólt a néphez: „Tudja meg hát Izrael egész háza teljes bizonyossággal, hogy az Isten azt a Jézust, akit ti keresztre feszítettetek, Úrrá és Krisztussá tette!”

Ennek hallatára fájdalom járta át szívüket, és sokan hallgattak Péter szavára, hogy tartsanak bűnbánatot és keresztelkedjenek meg, ezzel elnyerik a Szentlélek ajándékát. Ezen a napon, mintegy háromezer lélek csatlakozott hozzájuk.

János evangéliumában Jézus feltámadásának eseményei közül Mária Magdolna szeretetéről, hűségéről hallunk.

„Mária ott állt a sír mellett és sírt.” Betekintett a sírba és két angyalt látott ott.

Hátranézett és ott állt mögötte Jézus. De nem ismerte fel, csak akkor, amikor Jézus nevéen szólítja: Mária!

A szeretet ismeri fel a szeretetet. Máriában nagy szeretet volt. Azt tudjuk igazán szeretni, akit ismerünk.

Ahhoz, hogy megismerjünk valakit, keresni kell a társaságát. Addig soha senki nem ismerheti fel az élő Jézust, míg nem közeledik Felé, és míg Ő nevéen nem szólítja.

Isten mindig szeret, csak a mi szeretetünkön múlik, hogy elfogadjuk-e. Jézus elküldi Máriát, adja hírül a tanítványoknak, hogy feltámadt. Minket is küld az Örömhír terjesztésére, továbbadására.

Pünkösdre készülve, várjuk a Szentlelket. De nem is kell várnunk, mert bennünk van. Csak ápolni kell a Vele való kapcsolatot. Mert a nem ápoltság elhalványul, elveszhet.

1Kor.3,16. Pál leveléből: „Nem tudjátok, hogy Isten temploma vagytok, és Isten Lelke lakik bennetek?” Ezt a templomot tisztán kell tartani!

Kérjük a Szentlélek segítségét, hogy a Jézustól tanult szolgáló szeretettel tudjuk a rászoruló embertársainkban felismerni Jézust.

Köszöntsük a Lelket a gitáros énekkel:

Jöjj Szentlélek szállj le rám.
Reményt hozó fénysugár.
Vezesd életem a szűk ösvényen,
Segítsd levetni régi ruhám.

Pio atya szentáldozás utáni imájának részletével kérjük: Maradj velem Jézus, mert bármilyen szegény is a lelkem, azt kívánom számodra, hogy a vigasz helye és a szeretet fészke legyen. Ámen

Tétényiné Ila, Esztergom